

ZWIĄZEK TELEWIZJI KABLOWYCH W POLSCE IZBA GOSPODARCZA
90-113 ŁÓDŹ, UL. TRAUGUTTA 25
TELEFON: 606-368-161,
e-mail: ztk@ztkig.pl,
REGON: 471683422, NIP: 7251656807, KRS: 0000128771

REGULAMIN
WIOSENNEJ KONFERENCJI SZKOLENIOWEJ ORGANIZOWANEJ
PRZEZ ZWIĄZEK TELEWIZJI KABLOWYCH W POLSCE
IZBA GOSPODARCZA
W NOWYM ADAMOWIE
W DNIACH OD 6 DO 9 MAJA 2025 R.

uchwalony uchwałą nr 7 Zarządu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza z siedzibą w Łodzi z dnia 29.08.2024 r.

§ 1

1. Organizatorem Wiosennej Konferencji Szkoleniowej organizowanej w Hotelu Czarny Staw z adresem: Nowy Adamów 3, 96-070 Aleksandrów Łódzki w dniach od 6 do 9 maja 2025 r., zwanej dalej Konferencją, Konferencją Szkoleniową w Nowym Adamowie lub Wiosenną Konferencją Szkoleniową w Nowym Adamowie, jest Związek Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza z adresem: 90-113 Łódź ul. Traugutta 25, zwana dalej Organizatorem lub Związkiem Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.
2. Czynności związane z organizacją Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie w imieniu Organizatora wykonują: Prezes Zarządu Paweł Wołoch, Zastępca Prezesa Zarządu Katarzyna Chabros, Zastępca Prezesa Zarządu Mariusz Dorobek oraz Główna Księgowa Beata Pściuk.
3. Regulamin Wiosennej Konferencji Szkoleniowej organizowanej przez Związek Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza w Toruniu w dniach od 6 do 9 maja 2025 r. w dalszej części niniejszego regulaminu zwany jest regulaminem.

§ 2

Organizacja konferencji szkoleniowych stanowi jedną z form realizacji celów statutowych Organizatora.

§ 3

Prawo do udziału w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie przysługuje:

- a/ członkom Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza z siedzibą w Łodzi,
- b/ przedsiębiorcom komunikacji elektronicznej niezrzeszonym w strukturach Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza,
- c/ innym podmiotom nie będącym przedsiębiorcami komunikacji elektronicznej prowadzącym działalność związaną z funkcjonowaniem sieci telekomunikacyjnych niezrzeszonym w strukturach Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza, w tym zwłaszcza producentom oraz dystrybutorom sprzętu i urządzeń telekomunikacyjnych,
- d/ zaproszonym gościom,
- e/ pracownikom Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza,

f/ członkom Zarządu i Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza w sytuacji, gdy w Konferencji biorą udział wyłącznie w charakterze członka organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza

§ 4

1. Ilekroć w niniejszym regulaminie jest mowa o przedsiębiorcy komunikacji elektronicznej należy pod tym pojęciem rozumieć przedsiębiorcę komunikacji elektronicznej w ujęciu art. 2 pkt. 39 ustawy z dnia 12.07.2024 r. prawo komunikacji elektronicznej (Dz. U. z 2024 r. poz. 1221), zwanej dalej prawem komunikacji elektronicznej lub pke, lub w ujęciu przyszłych przepisów, które zastąpią prawo komunikacji elektronicznej.
2. Pod pojęciem zaproszonych gości należy rozumieć prelegentów wywodzących się spośród przedsiębiorców komunikacji elektronicznej, producentów i dystrybutorów sprzętu i urządzeń telekomunikacyjnych, specjalistów z zakresu telekomunikacji, ochrony danych osobowych, prawa, ekonomii, a także przedstawicieli organów władzy i administracji publicznej, którzy w trakcie Konferencji przedstawiają prezentację, wygłoszą wykład lub dokonają tematycznego wystąpienia, a nie biorą udziału w Konferencji w charakterze uczestnika Konferencji lub wystawcy.
3. Wystawcy to nadawcy programów, wiodący operatorzy telewizji kablowej oraz producenci i dystrybutorzy sprzętu i urządzeń telekomunikacyjnych, którzy w trakcie Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie na terenie należącym do Hotelu Czarny Staw w Nowym Adamowie co najmniej rozłożyli nie mniej niż jeden baner reklamowy lub też umieścili nie mniej niż jedno stoisko poświęcone przedmiotowi prowadzonej przez nich działalności.
4. Do grona uczestników Konferencji należą przedsiębiorcy komunikacji elektronicznej oraz podmioty prowadzące działalność związaną z funkcjonowaniem sieci telekomunikacyjnych tak zrzeszeni, jak i niezrzeszeni w strukturach organizacyjnych Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza nie występujący w Konferencji w charakterze wystawców lub zaproszonych gości.

§ 5

Osoby biorące udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie dzielą się na pięć grup:

- a/ uczestników Konferencji,
- b/ wystawców,
- c/zaproszonych gości,
- d/ pracowników Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza,
- e/ członków Zarządu lub Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza biorących udział w Konferencji wyłącznie w charakterze członków organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.

§ 6

1. Udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie jest odpłatny dla uczestników Konferencji oraz wystawców.
2. Udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie jest nieodpłatny dla zaproszonych gości, pracowników Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza, członków Zarządu lub Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza biorących udział w Konferencji wyłącznie w charakterze członków organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza z zastrzeżeniem regulacji ust. 3.

3. Aby członek organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza mógł wziąć udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie wyłącznie w charakterze członka organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza musi otrzymać stosowne zaproszenie do udziału w Konferencji wyłącznie w tym charakterze od Zarządu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza podpisane przez Prezesa Zarządu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.
4. Regulacji ust. 3 nie stosuje się do członków Zarządu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza będących pracownikami Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza lub zaproszonymi gośćmi.
5. Odpłatność, o której mowa w ust. 1 obejmuje koszty noclegu i wyżywienia danej osoby, koszt uczestnictwa w wykładach, wystąpieniach tematycznych oraz prezentacjach, a także w atrakcjach związanych z udziałem w Konferencji zapewnianych przez Organizatora, wchodzących w zakres programu Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie.
6. Informacja o wysokości odpłatności za udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie jest podawana w zaproszeniach przesyłanych przez Organizatora uczestnikom oraz wystawcom drogą poczty elektronicznej w formie elektronicznej lub dokumentowej zaproszenia lub za pośrednictwem Poczty Polskiej Spółka Akcyjna przy zachowaniu formy pisemnej zaproszenia.

§ 7

1. Aby wziąć udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie uczestnik lub wystawca zobowiązany jest przesłać lub osobiście doręczyć na adres Organizatora: 90-113 Łódź ul. Traugutta 25 pokój nr 512 w formie pisemnej lub na adres poczty elektronicznej Organizatora ztk@ztkig.pl lub konferencje@ztkig.pl w formie elektronicznej względnie dokumentowej oświadczenie o zamiarze wzięcia udziału w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie podając imiona i nazwiska osób, które w jego imieniu wezmą udział w Konferencji z podaniem pełnionych przez te osoby funkcji lub zajmowanych przez te osoby stanowisk u uczestnika Konferencji lub wystawcy oraz dokonać wpłaty należności związanej z udziałem w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie za każdą osobę rekomendowaną do udziału w Konferencji przez uczestnika Konferencji lub wystawcę osobiście gotówką w biurze Organizatora: 90-113 Łódź ul. Traugutta 25 pokój nr 512, przekazem pocztowym lub w drodze polecenia przelewu na rachunek bankowy Organizatora w Powszechnej Kasie Oszczędności Bank Polski Spółka Akcyjna I Oddział w Łodzi nr 07 1020 3352 0000 1102 0011 0684.
2. Zgłoszenie udziału w Konferencji może także nastąpić poprzez formularz zgłoszeniowy umieszczony na stronie internetowej organizatora www.ztkig.pl, który po wydrukowaniu i podpisaniu należy przesłać lub doręczyć Organizatorowi w sposób określony w ust. 1.
3. Złożenia oświadczenia oraz dokonania polecenia przelewu należy dokonać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 kwietnia 2025 r, przy czym Organizator uprawniony jest do przedłużenia lub skrócenia przedmiotowego terminu.
4. Ze względu na ograniczoną liczbę miejsc do udziału w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie o zakwalifikowaniu uczestnika lub wystawcy do udziału w Konferencji będzie decydowała wyłącznie kolejność dokonania zgłoszeń udziału w Konferencji Organizatorowi oraz kolejność uregulowania płatności na rzecz Organizatora. O pierwszeństwie w zapewnieniu udziału w Konferencji nie decyduje przynależność uczestnika lub wystawcy do grona członków Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.
5. Do ustalenia momentu dokonania zgłoszenia uczestnika lub wystawcy w Konferencji Organizatorowi stosuje się wprost przepis art. 61 k.c.

6. W przypadku dokonywania płatności drogą polecenia przelewu o momencie dokonania zapłaty przesądza data uznania rachunku bankowego Organizatora.
7. W przypadku, gdy w jednym dniu dokonano Organizatorowi kilku zgłoszeń do udziału w Konferencji o kolejności wpływu zgłoszeń decyduje godzina oraz minuta wpływu zgłoszenia do Organizatora.
8. W przypadku, gdy w jednym dniu dokonano kilku zapłat z tytułu pokrycia kosztów udziału w Konferencji o kolejności dokonania zapłaty decyduje godzina i minuta dokonania zapłaty na rzecz Organizatora.
9. W przypadku, gdy pula wolnych miejsc do udziału w Konferencji wyczerpie się przed dniem 15 kwietnia 2025 r. zgłoszenia do udziału w Konferencji wpływające przed tą datą, ale po wyczerpaniu się puli wolnych miejsc będą umieszczane na liście rezerwowej. W dalszej kolejności na liście rezerwowej będą umieszczone zgłoszenia do udziału w Konferencji wpływające do Organizatora po dniu 15 kwietnia 2025 r.
10. O zakwalifikowaniu uczestnika Konferencji lub wystawcy do udziału w Konferencji przesądza dokonanie zgłoszenia udziału w Konferencji oraz dokonanie zapłaty należności związanej z tym udziałem do dnia 15 kwietnia 2025 r. oraz kolejność dokonania zgłoszenia i dokonania zapłaty z tytułu pokrycia kosztów udziału w Konferencji.
11. W przypadku, gdy do dnia 15 kwietnia 2025 r. dokonano Organizatorowi zgłoszenia udziału w Konferencji oraz do tej daty dokonano zapłaty za udział w Konferencji, zaś do dnia 15 kwietnia 2025 r. wymogi te spełniła większa liczba wystawców i uczestników Konferencji niż liczba miejsc przewidziana przez Organizatora do udziału w Konferencji, wówczas o pierwszeństwie zakwalifikowaniu do udziału w Konferencji w pierwszej kolejności decyduje termin dokonania zgłoszenia Organizatorowi zamiaru udziału w Konferencji (dzień, godzina, minuta), a jeżeli ten termin byłby dla kilku osób identyczny, wówczas decyduje termin dokonania na rzecz Organizatora zapłaty z tytułu udziału w Konferencji (dzień, godzina, minuta).
12. Jeżeli dana osoba dokonała zgłoszenia do udziału w Konferencji do dnia 15 kwietnia 2025 r., zaś do dnia 15 kwietnia 2025 r. nie uregulowała płatności z tytułu udziału w Konferencji, wówczas może zostać przez Organizatora usunięta z listy uczestników Konferencji, a jej miejsce zajmuje pierwsza osoba umieszczona na liście rezerwowej. Do ustalenia pierwszej oraz kolejnych osób z listy rezerwowej wchodzących na kolejne zwolnione miejsca na liście osób uprawnionych do udziału w Konferencji stosuje się odpowiednio regulację ust. 11.
13. W sytuacji określonej w ust. 12 jeżeli nie istnieje lista rezerwowa, o której mowa w ust. 9, wówczas Organizator wzywa uczestnika Konferencji lub wystawcę drogą poczty elektronicznej w formie elektronicznej lub dokumentowej do uregulowania zapłaty z tytułu udziału w Konferencji w nieprzekraczalnym terminie trzech dni kalendarzowych z zagrożeniem, iż po bezskutecznym upływie tego terminu skreśli uczestnika Konferencji lub wystawcę z listy osób uprawnionych do udziału w Konferencji.
14. W przypadku, gdy dana osoba z listy rezerwowej mimo dokonanej wpłaty na poczet udziału w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie nie została przez Organizatora zakwalifikowana do udziału w Konferencji, gdyż nie zaistniały przesłanki uprawniające ją do udziału w Konferencji określone w ust. 11 lub w ust. 12, wówczas Organizator zwraca tej osobie wpłacone środki na poczet udziału w Konferencji w terminie dni siedmiu od dnia zakończenia Konferencji przekazem pocztowym lub na rachunek bankowy osoby, która nie wzięła udziału w Konferencji.
15. Zasady dotyczące udziału w Konferencji określone w ust. 1- ust. 14 nie znajdują zastosowania do zaproszonych gości, pracowników Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza oraz członków Zarządu lub Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza biorących udział w Konferencji wyłącznie w charakterze członków organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.

16. W odniesieniu do osoby uczestnika Konferencji lub wystawcy, która w jej trakcie ma poprowadzić wykład lub prezentację nie stosuje się regulacji ust. 1 w zakresie dotyczącym formy prawnej zgłoszenia udziału w Konferencji. Za zgłoszenie udziału w Konferencji osoby wykładowcy lub prelegenta uznaje się moment dokonania w dowolnej formie uzgodnienia tematyki wykładu lub prezentacji pomiędzy wykładowcą, lub prelegentem, a Prezesem Zarządu Organizatora.
17. Regulacji ust. 12 i ust. 13 nie stosuje się do uczestnika Konferencji lub wystawcy, który w oparciu o uzgodnienia poczynione z Prezesem Zarządu Organizatora w trakcie Konferencji ma poprowadzić wykład lub prezentację.

§ 8

1. Organizator w formie pisemnej za pośrednictwem Poczty Polskiej Spółka Akcyjna, a także w formie elektronicznej lub dokumentowej drogą poczty elektronicznej rozsyła do uczestników Konferencji i wystawców zaproszenia do udziału w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie podając zarazem niezbędne do spełnienia warunki uczestnictwa w Konferencji określone w § 7 ust. 1- ust. 14.
2. Organizator w formie pisemnej za pośrednictwem Poczty Polskiej Spółka Akcyjna lub osobiście działając przez członków Zarządu Organizatora doręcza zaproszenia do udziału w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie zaproszonym gościom oraz członkom Zarządu lub Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza biorącym udział w Konferencji wyłącznie w charakterze członka organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.
3. Do zaproszeń, o których mowa w ust. 1 i w ust. 2 dołącza się kopię przedmiotowego regulaminu.

§ 9

1. Program (harmonogram) Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie ustala Organizator działający przez Prezesa Zarządu na podstawie uzgodnień i ustaleń poczynionych z udziałem zaproszonych gości w przedmiocie tematyki prezentacji, wykładów oraz wystąpień tematycznych.
2. Program Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie obejmuje: informację o tematyce prezentacji, wykładów i wystąpień tematycznych oraz o osobach prelegentów i wykładowców, posiłkach, atrakcjach przewidzianych w trakcie Konferencji oraz terminie rozpoczęcia i zakończenia Konferencji z podaniem przedziałów czasowych przewidzianych w każdym dniu Konferencji na poszczególne pozycje składające się na program (harmonogram) Konferencji.
3. W dniu przybycia na Konferencję do Nowego Adamowa każdy uczestnik Konferencji, wystawca, zaproszony gość, a także członek Zarządu lub Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza biorący udział w Konferencji wyłącznie w charakterze członka organu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza otrzymuje program (harmonogram) Konferencji w trakcie czynności akredytacyjnych.

§ 10

1. Każda z osób wymienionych w § 5 lit. a, lit. b, lit. c jest uprawniona do uczestnictwa w każdym punkcie programu Konferencji określonym w § 9 ust. 2.
2. W imieniu Organizatora czynności organizacyjne związane z organizacją i obsługą Konferencji zapewniają pracownicy oraz członkowie Zarządu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza.
3. Moderator prowadzący Konferencję Szkoleniową w Nowym Adamowie wywodzi się z grona członków Zarządu lub Komisji Rewizyjnej Związku Telewizji Kablowych w

Polsce Izba Gospodarcza. Do zadań moderatora Konferencji należy czuwanie nad jej sprawnym przebiegiem, zapowiadanie prelegentów i wykładowców występujących w trakcie Konferencji oraz tematów prezentowanej przez prelegentów lub wykładowców prezentacji, wykładów lub wystąpień tematycznych, oraz zachowanie dbałości o przestrzenie przez prelegentów limitów czasowych przewidzianych na ich prezentacje, wykłady lub wystąpienia tematyczne.

§ 11

1. Osoby biorące udział w Konferencji są bezwzględnie zobowiązane do przestrzegania przepisów porządkowych obowiązujących na terenie przynależnym do Hotelu Czarny Staw w Nowym Adamowie, w tym i na terenie budynku Hotelu.
2. Osoby biorące udział w Konferencji zobowiązane są do stosowania się do poleceń, zaleceń i wskazówek wydawanych przez pracowników Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza oraz członków Zarządu Związku Telewizji Kablowych w Polsce Izba Gospodarcza działających w imieniu Organizatora.
3. Wszelkie decyzje dotyczące przebiegu oraz organizacji Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie, jak i problemy występujące w trakcie jej trwania są podejmowane lub rozstrzygane przez Prezesa Zarządu Pawła Wołocha działającego samodzielnie lub przez działających łącznie Zastępcę Prezesa Zarządu Katarzynę Chabros oraz Zastępcę Prezesa Zarządu Mariusza Dorobka..

§ 12

1. Każda osoba biorąca udział w Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie ponosi pełną odpowiedzialność oraz ryzyko związane z jej udziałem w Konferencji.
2. Organizator nie ubezpiecza osób biorących udział w Konferencji w związku z ich udziałem w Konferencji w Nowym Adamowie.

§ 13

1. W przypadku wyrządzenia szkody w majątku Hotelu Czarny Staw w Nowym Adamowie przez osobę biorącą udział w Konferencji lub w przypadku wyrządzenia szkody przez osobę biorącą udział w Konferencji innej osobie biorącej udział w Konferencji spośród osób wskazanych w § 5 lub osobie spośród personelu Hotelu Czarny Staw w Nowym Adamowie w razie pokrycia takiej szkody przez Organizatora Organizatorowi służy prawo dochodzenia roszczeń regresowych z tego tytułu wobec osoby biorącej udział w Konferencji, która przedmiotową szkodę wyrządziła.
2. Przez szkodę, o której mowa w ust. 1 należy rozumieć szkodę na mieniu, jak i szkodę na osobie obejmującą uszkodzenie ciała, dokonanie rozstroju zdrowia, jak i wywołanie śmierci poszkodowanego.

§ 14

Jeżeli w trakcie trwania Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie na terenie Rzeczypospolitej Polskiej lub też na terenie miejscowości Nowy Adamów będzie obowiązywał stan epidemii, stan zagrożenia epidemicznego lub stan nadzwyczajny, wówczas Organizator zapewni stosowanie w miejscu odbywania Konferencji Szkoleniowej w Nowym Adamowie wszystkich obowiązujących ograniczeń, nakazów i zakazów ustanowionych przez właściwe organy władzy lub organy administracji publicznej w związku z obowiązywaniem jednego z tych stanów nadzwyczajnych.

§ 15


W kwestiach nie objętych regulacją niniejszego regulaminu stosuje się właściwe przepisy prawa, w tym przepisy kodeksu cywilnego.

Prezes Zarządu:



Paweł Wołoch

Zastępca Prezesa Zarządu:



Katarzyna Chabros

